
Co přinášı́ zvyšovánı́ obyvatel 
Počet obyvatel: 

2011 – 7 miliard 
2018 – 7,5 miliard 
2050 – 10 miliard 
 
Problémy: 

1) nedostatek vody 
2) nedostatek potravin 
3) spotřeba neobnovitelných zdrojů 
4) spotřeba energie 
5) zvyšování odpadů  
6) kácení lesů a pralesů 
7) rozšiřování pouští 
8) šíření chorob 
9) znečišťování ovzduší 

10) globální oteplování 
11) robotizace 

 
 

Zvyšovánı́ obyvatel                          22.5. 
Ekologické problémy: 

1) nedostatek vody, potravin 
2) spotřeba neobnovitelných zdrojů 
3) spotřeba energie 
4) zvyšování odpadů  
5) kácení lesů a pralesů 
6) šíření chorob 
7) znečišťování ovzduší 
8) globální oteplování 
9) robotizace 

 


